

Дело

**КОТОВСКАЯ РАЙОННАЯ ДУМА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Мира, д. 120а г. Котово, Волгоградская область, 403805
тел. (84455) 2-20-49, факс (84455) 4-13-38

ОКПО 93522872, ОГРН 1053453069273, ИНН/КПП 3414015543/341401001

от 1 ноября 2014 год № 210-рз

Генеральному прокурору РФ
Чайка Юрию Яковлевичу
ул. Большая Дмитровка, 15а
Москва, ГСП-3, 125993

Копии:

Приемная главного федерального
инспектора по Волгоградской области
Аппарата полномочного представителя
Президента РФ
в Южном федеральном округе
ул. Коммунистическая, д. 5.
г. Волгоград, 400061

Губернатору Волгоградской области
Бочарову Андрею Ивановичу
пр. им. В.И. Ленина, 9,
г. Волгоград, 400098

Уважаемый Юрий Яковлевич!

В начале сентября 2010 года в Волгоградской области бушевала огненная стихия. Пожарами были охвачены Жирновский, Камышинский, Руднянский, Новоанинский, Даниловский и Котовский районы. Погибло четыре человека, сгорело 474 жилых дома, а также нежилые строения. Региону были выделены значительные средства на восстановление и строительство жилья для погорельцев. В Котовском районе на станции Лапшинской, где произошла трагедия, за три месяца, было построено 33 жилых дома и начато строительство дома культуры, детского садика и пожарного депо. По распоряжению губернатора Волгоградской области Анатолия Бровко, строители должны были уйти только после того, как возведут: дом культуры, детский садик и пожарное депо.

На сегодняшний день дела обстоят следующим образом:

Дом культуры: залит фундамент, выставлены бетонные блоки; полуподвальное помещение перекрыто плитами и начато строительство верхней части строения.
Детский садик: залит фундамент, выставлены бетонные блоки – возведены перегородки полуподвальных помещений; установлены деревянные стойки по всему периметру и внутри верхнего этажа, положен черновой пол, наружная сторона стен закрыта плоскими плитами; закончено строительство кровли.

Пожарное депо: залит фундамент; уложены плиты перекрытия; начато возведение стен. На всё это было затрачено десятки миллионов рублей. Удивляют размеры детского садика и дома культуры. Зачем нужно было возводить такие огромные строения? С кем всё это согласовывалось?

Прошло семь лет. Незаконченное строительство брошено на произвол судьбы. Охраны нет, материалы, выгруженные рядом со строящимися зданиями, растаскиваются. Всё, что можно вынести с уже построенного, постепенно выносятся. Недостроенный детский садик находится в непосредственной близости со школой и действующим детским садиком, размещённым в помещении барачного типа. Такое соседство вызывает беспокойство у преподавателей школы и воспитателей детского садика.

В октябре 2017 года начато строительство пожарного депо. Именно начато, потому, что строительство возобновилось с демонтажа существующего фундамента и всего того, что было построено. Такая же участь ждёт недостроенный детский садик и дом культуры. Вначале сломают то, что было построено, а затем начнут строить, если только будут вновь выделены деньги из федерального или областного бюджета. Только теперь к затратам на строительство добавляются затраты, связанные с демонтажем и утилизацией строительного мусора, а это миллионы рублей.

Жителям станции Лапшинской непонятны причины остановки строительства. Непонятен предстоящий демонтаж уже построенного. Нет уверенности, что начатое строительство пожарного депо со второй попытки закончится успешно. Может сложиться подобная ситуация – не достроили, остановили строительство на два три года, а затем опять демонтаж и начало нового строительства. А ведь люди ждут полностью оснащённое пожарное депо, которое будет гарантом того, что подобной трагедии с человеческими жертвами больше не произойдёт. Но самое главное даже не в том, что так бездарно тратятся и растаскиваются народные средства, хотя подобное должно пресекаться незамедлительно контролирующими и правоохранительными органами. Самое страшное заключается в том, что это безобразие происходит на глазах простых сельских граждан, большинство которых влачит полунищенское существование. Им очень больно смотреть на происходящее...

Бюджеты района, города и сельских поселений ежегодно урезаются, экономим на всём, в том числе и на этих сельских гражданах, в то же время некоторые чиновники могут себе позволить поступать таким образом.

Вынужден обратиться к Вам потому, что этот проблемный вопрос не решается на протяжении семи лет. Сложность заключается в том, что в строительстве задействованы федеральные и региональные средства. Добиться от чиновников чётких и ясных ответов за эти семь лет не получилось. Ссылки на то, что просел грунт под фундаментами трёх строений, расположенных в разных местах, и в этих фундаментах образовались трещины, не соответствует действительности и вызывает, как минимум удивление...

Убедительно прошу Вас, назначить независимую, компетентную комиссию, которая сможет досконально разобраться во всех перипетиях затянувшегося долгостроя и сделает соответствующие выводы.

Депутат Котовской районной Думы



Ф.В. Сапожников